

Servicii de proiectare, asistenta tehnica și execuție lucrări stabilite în Avizul tehnic de racordare nr. 7010230433689 din 02.05.2023, pentru racordarea la rețelele electrice și alimentarea cu energie electrică a locului de consum Complex pentru îngrijirea, reabilitarea și protecția ursului brun, amplasat în localitatea Timișul de Sus, județul Brașov

I.D.: 85484435

Data publicarii 04.08.23 Coduri CPV 45310000-3

Pretul estimativ: 1.450.000,01 RON - 1.450.000,01 RON

Descriere: Serviciile de proiectare, asistenta tehnica și execuția lucrărilor stabilite în Avizul tehnic de racordare nr. 7010230433689 din 02.05.2023 sunt necesare pentru racordarea la rețelele electrice și alimentarea cu energie electrică a locului de consum Complex pentru îngrijirea, reabilitarea și protecția ursului brun, amplasat în localitatea Timișul de Sus, județul Brașov, pentru proiectul de investiții "Înființarea unui complex pentru îngrijirea, reabilitarea și protecția ursului brun" finanțat prin POIM (Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020) - Axa Prioritară 4. Prestarea serviciilor de proiectare presupune: elaborarea proiectului tehnic și detalii de execuție inclusiv proiect pentru autorizarea lucrărilor de construcții PAC, obținere CU, avize, acorduri și studii de specialitate solicitate prin CU, obținere autorizație de construire, asistență tehnică din partea proiectantului pe întreaga durată de execuție a lucrărilor. Lucrările vor fi executate conform proiectului tehnic. Lucrările se vor executa etapizat după cum urmează: Etapa 1 1. Conform ATR se va monta o celulă complexă în PT existent. 2. Se va conecta un circuit de MT (20 kV) în lungime de aprox 1.5 km ce va alimenta un post de transformare poziționat lângă viitoarea clădire administrativă a complexului. 3. Lângă clădirea administrativă se va monta un Post de transformare prefabricat în anvelopă beton, necesar alimentării cu energie electrică. Etapa 2 1. Din TDRI-ul postului de transformare se va poza un circuit de joasă tensiune în lungime de aproximativ 6,3 km ce va alimenta camerele video și/sau instalațiile de iluminat ce împrejmuiesc zona. Circuitul se va poza în tub ingropat în fundația gardului ce va separa zona liberă de zona în care se vor găsi exemplarele de urs. 2. Din TDRI-ul postului se va alimenta și clădirea administrativă. Montarea, proiectarea și instalarea TG-ului aferent clădirii administrative nu face obiectul acestei proceduri. 3. Pe același traseu se va poza și FO aferentă instalațiilor de supraveghere audio/video. Activitățile aferente Etapei 2 se vor derula concomitent cu lucrările de construcție ale împrejmuirii reprezentând Complex pentru îngrijirea, reabilitarea și protecția ursului brun.